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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás na začátku nového roku srdečně pozdravil a podělil se s vámi o aktuální dění v našem městysi Vladislav.
Úvod letošního roku byl v mnohém jiný, než na jaký jsme zvyklí. V sokolovně totiž probíhají rozsáhlé stavební práce – rekonstrukce sociálního zázemí, předsálí i střechy. 

Tyto investice si vyžádaly omezení provozu, a proto jsme museli přistoupit i k nepopulárnímu kroku – zrušení plánovaných plesů, včetně toho obecního. Věřím však, že toto 
dočasné omezení přinese dlouhodobý přínos v podobě kvalitnějšího a důstojnějšího zázemí pro všechny budoucí kulturní, společenské i spolkové akce. 

I přes tato omezení se život v obci nezastavil. Naopak – podařilo se uskutečnit tradiční akce, které    k našemu regionu neodmyslitelně patří. Nejprve proběhl masopust v 
Hostákově, jenž opět přinesl radost i dobrou náladu a potvrdil, že tradice mají v naší obci pevné místo. Na něj následně navázal Pomasopustní jarmark ve Vladislavi, který 
nabídl pestrý program, hudební doprovod i bohaté občerstvení. Právě tyto akce ukazují, jak důležitá je spolupráce obce a místních spolků.

Začátek roku je tradičně obdobím valných hromad spolků, jež v našem městysi působí. Tyto schůze nejsou jen formální povinností, ale především příležitostí k ohlédnutí 
za uplynulým rokem, ke zhodnocení činnosti a plánování aktivit do budoucna. Velmi si vážím práce všech členů spolků – ať už se jedná o dobrovolné hasiče, sportovní 
oddíly, kulturní spolky, zahrádkáře či další aktivní skupiny občanů. Právě díky nim se v naší obci konají kulturní, společenské i sportovní akce, které přispívají k sousedské-
mu životu a posilují vztahy mezi lidmi.

Spolky se významně podílejí nejen na organizaci tradičních akcí, ale také na práci s dětmi a mládeží, péči o veřejná prostranství, zachovávání tradic i reprezentaci obce 
na různých soutěžích a setkáních. Jejich činnost je nenahraditelná a zaslouží si velké poděkování i dlouhodobou podporu ze strany obce.

Vedle kulturního a společenského života se intenzivně věnujeme také rozvoji obce. Rada městyse se v uplynulých týdnech zabývala například rozpočtem základní 
a mateřské školy a jejím dalším fungováním, od letošního roku bude obec nově financovat také nepedagogické pracovníky školy, na něž byl přislíben příspěvek ze 
státního rozpočtu v rámci rozpočtového určení daní. Připravují se investiční akce a řeší se řada praktických záležitostí každodenního života. Byl vybrán dodavatel stavby 
a zároveň zahájena rekonstrukce víceúčelové budovy ve Střížově. Současně se připravuje i výstavba chodníku v ulici Smrcká, která přispěje ke zvýšení bezpečnosti v 
obci. Úspěšně byla dokončena revitalizace a odbahnění Návesního rybníka v Hostákově.

Postupně také zlepšujeme služby pro občany. Výdejní box pro zásilky, již v obci fungující, se v budoucnu dočká rozšíření, aby lépe vyhovoval rostoucím potřebám 
obyvatel.

Podporujeme rovněž konkrétní spolkové a kulturní aktivity – například letní festival Vandrobraní, který se opět uskuteční v areálu sokolovny.
Vážení spoluobčané, děkuji vám za aktivní zapojení do života obce i za podporu všech aktivit, které společně vytvářejí příjemné místo pro život. Věřím, že rok 2026 

přinese nejen dokončení důležitých investic, ale i mnoho příležitostí k setkávání, spolupráci a dobré náladě.
           S úctou a přáním všeho dobrého,   

            
           Jan Havlena, starosta městyse Vladislav

SLOVO STAROSTY

Milí občané Vladislavi,
postní doba, kterou se křesťanská tradice připravuje na nejvýznamnější svátky roku, 

je u konce. Možná se ptáte, proč jsou pro nás křesťany právě Velikonoce důležitější 
než Vánoce. Odpověď je prostá: připomínáme si v nich totiž velké vítězství dobra nad 
zlem a života nad smrtí.

Každý den „velkého týdne“ má svůj hluboký symbol. Velký pátek nám připomíná 
Kristovu oběť na kříži – cenu, která byla zaplacena za naši svobodu od vin a hříchů. 
Bílá sobota je dnem tichého zastavení u Božího hrobu, které vyvrcholí po západu 
slunce slavnostní nocí.

Před kostelem se rozhoří oheň, od něhož zapálíme velkou svíci – paškál. Je to 
fascinující okamžik: jediné světlo prozařuje temnotu a symbolizuje vzkříšeného Krista. 
Když se pak po třech dnech ticha znovu rozezní varhany a zvony, připojujeme se 
zpěvem k této radostné oslavě.

Ústřední poselství Velikonoc totiž říká: Bůh tvoří věci nové. Staré chyby a křivdy patří 
minulosti, zlo je definitivně poraženo. A že tato proměna není jen teorie, dokazují i 
příběhy lidí, kteří žili mezi námi.

Nedávno jsme s kněžími naší diecéze a otcem biskupem Pavlem Konzbulem 
navštívili francouzskou vesnici Ars. Když tam v 19. století nastoupil farář Jan Maria 
Vianney, byla to zanedbaná obec s pár obyvateli a několika hospodami. Situace 
vypadala velmi bezútěšně. Díky jeho službě (ve zpovědnici trávil až 16 hodin denně) 
a dobrotě se však místo neuvěřitelně proměnilo. Z hospod se staly penziony pro 
poutníky, vyrostl zde sirotčinec pro opuštěné děti a z Arsu se stalo místo naděje 
a proměny, kam lidé z celého světa jezdili pro radu a odpuštění hříchů.

Tento příběh z jedné malé vesnice je pro nás důležitým vzkazem: Proměnu 
společnosti a našich vztahů za nás nikdo jiný neudělá. Je v našich rukou, abychom svět 
kolem nás měnili k lepšímu. Velikonoční poselství o vítězství dobra nám k tomu dává 
potřebnou odvahu i naději.

Přeji vám všem krásné, radostné a nadějí naplněné velikonoční svátky.
P. Tomáš Fránek

SLOVO DUCHOVNÍHO 
SPRÁVCE FARNOSTI
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lánovaná dopravní stavba na silnici I/23 by mohla přinést v příštích letech zásadní změny pro PVladislav i celé okolí. Ředitelství silnic a dálnic připravuje dvě navazující akce – homogenizaci 
úseku Třebíč–Vladislav a následný obchvat samotné obce. 
Homogenizace znamená rozšíření a úpravu stávající silnice tak, aby odpovídala 
kategorii S 9,5/90. V praxi to znamená širší vozovku, lepší směrové i výškové 
vedení a bezpečnější křižovatky například u Ptáčova nebo Táborského mlýna. 
Součástí budou i protihlukové stěny a úpravy připojení místních komunikací. 
K budování silnice by byly navázány i práce na výstavbě cyklostezky. Stavba o 
délce téměř čtyř kilometrů má již vydané územní rozhodnutí a podle ŘSD vyjde 
přibližně na 540 milionů korun bez DPH. Podle harmonogramu ŘSD je homogeni-
zace v pokročilé fázi přípravy a realizace by měla začít v roce 2027. 
Na ni by mohla navázat přeložka silnice, tedy obchvat Vladislavi, který odvede 
tranzitní dopravu mimo zastavěné území. Nová trasa bude měřit přibližně 3,3 
kilometru a vzniknou na ní napojení východního i západního okraje obce. Díky 
obchvatu se výrazně sníží průjezdnost těžkých vozidel obcí, ubude hluku i emisí 
a zvýší se bezpečnost chodců i řidičů. 
 Obchvat Vladislavi je plánován s delším časovým horizontem, předpokládá se 
zahájení kolem roku 2030. Obě stavby mají přinést komfortnější spojení mezi 
Třebíčí a Brnem a hlavně lepší kvalitu života pro obyvatele našeho městyse . 

Dana Augustinová

OBCHVAT VLADISLAVI A MODERNIZACE 
SILNICE I/23: BEZPEČNĚJŠÍ SPOJENÍ 
A KLIDNĚJŠÍ OBEC  

Zápis 

do mateřské školy
středa 8. dubna 2026 

od 10:00 do 13:30 hodin

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 24. DUBNA 2026
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Zápis z rady městyse č. 71 - 78  ze dne 3.12.2025, 15.12.2025, 
31.12.2025, 14.1.2026, 28.1.2026, 11.2.2026, 25.2.2026, 
4.3.2026
Rada městyse projednala a následně schválila: 
ź uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu a provozování 

plynárenského zařízení v k. ú. Hostákov mezi 
vlastníkem zařízení Městysem Vladislav a nájemcem 
společností GasNet, s.r.o., IČO 27295567. Částka 
za pronájem se mění od 1. 1. 2025 na částku 88.916 
Kč bez DPH, částka za zajištění provozu a běžné 
údržby se mění od 1. 1. 2025 na částku 46.855 Kč 
bez DPH,

ź pro potřeby SDH Střížov zakoupení stříkačky 
motorové přívěsné PPS-12 a nákladního přívěsu 
skříňového SPZ 4J59863 za kupní cenu 60.000 Kč 
od Obce Petrovice, 

ź návrh rozpočtu příspěvkové organizace Základní 
škola a mateřská škola Vladislav na rok 2026 ve výši 
5.580.000 Kč a návrh střednědobého výhledu na 
roky 2027–2028,

ź cenovou nabídku firmy Adam Joska, IČO 
02526239, na renovaci teracové podlahy a 
žulových schodů v budově úřadu městyse. Celková 
nabídková cena za dílo včetně dopravy a ubytování 
činí 348. 496 Kč včetně DPH,

ź dodatek č. 17 ke smlouvě nakládání s živnostenským 
odpadem charakteru komunálních č. 529 ze dne 
2. 1. 2001, dodatek č. 35 ke smlouvě o odvozu 
a zneškodnění pevného domovního odpadu č. 156 
ze dne 12. 3. 1996 a  dodatek č. 39 ze dne 
15. 3. 2001 ke smlouvě o odvozu druhotných surovin 
mezi AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO 
49356089 a Městysem Vladislav. Účinnost smlouvy 
od 1. 1. 2026,

ź Směrnici č. 1/2026 o stravování pracovníků 
přijatých na hlavní pracovní poměr (HPP) a vedlejší 
pracovní poměr (VPP) a uvolněným členům 
zastupitelstva městyse Vladislav,

ź uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene č. JI-001030098782/001-DURP 
mezi Městysem Vladislav a EG.D, s.r.o., IČO 
28085400 v rámci stavby „Vladislav-parc. 500/3: 
NN připojení“. Smlouva o zřízení věcného břemene 
bude uzavřena za účelem umístění distribuční 
soustavy v k. ú. Vladislav. Jednorázová úhrada za 
zřízení věcného břemene činí 4.500 Kč,

ź uzavření Smlouvy opravňující provést stavbu na 
pozemku ve vlastnictví Kraje Vysočina a způsob 
provedení majetkoprávního vypořádání uzavřené 
mezi Krajem Vysočina  a  Městysem Vladislav. 
Předmětem smlouvy je pozemek p. č. 1547/1 
v katastrálním území Vladislav, na jehož části má 
Městys Vladislav záměr vybudovat stavbu „Chodník 
v ul. Smrcká“.

Rada Městyse projednala 
ź žádost pana J. A. a paní J. T., oba bytem Vladislav 

159, o zrušení věcného břemene služebnosti cesty 
nacházející se na pozemku p. č. 1533/19 ve 
vlastnictví žadatelů, zřízeného ve prospěch každého 
vlastníka pozemků p. č. st. 56 zastavěná plocha 
a nádvoří, jehož součástí je stavba občanské 
vybavenosti s číslem popisným 50 ve Vladislavi, 
pozemku p. č. 1535/1 orná půda, pozemku 

p. č. 1535/2 orná půda, pozemku p. č. 1535/3 
orná půda a pozemku p. č. 1535/4 orná půda, 
které jsou ve vlastnictví Městyse Vladislav. Žadatelé 
uvádí, že věcné břemeno není dlouhodobě 
využíváno, a to z důvodu, že v terénu došlo 
k takovým změnám, pro které již nelze reálně věcné 
břemeno vykonávat,

ź návrh místostarosty na zrušení usnesení bodu č. 4 
usnesení rady městyse Vladislav č. 64/2022-2026. 
Rada městyse na návrh místostarosty projednala 
návrh Dodatku k pachtovní smlouvě uzavřené mezi 
Družstvem vlastníků půdy Ametyst, IČO 4791153 
a Městysem Vladislav, jako vlastníkem zeměděl-
ských pozemků v katastrálním území Vladislav 
a Hostákov, a usnesla se na uzavření dodatku, jehož 
předmětem je zvýšení pachtovného na částku 5.000 
Kč/ha. Tato změna je výsledkem jednání místosta-
rosty se zástupcem Družstva vlastníků půdy Ametyst,

ź žádost pana K. U., Vladislav 196, o pronájem 
rybníka p. č. 191 v katastrálním území Střížov                 
u Třebíče, za účelem výkonu sportovního rybaření, 
zavazují se provádět pravidelnou údržbu okolí 
rybníka. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu 
neurčitou a výše nájmu bude činit 100 Kč/měsíčně 
za podmínky, že nájemce se bude s péčí řádného 
hospodáře starat jednak o předmět nájmu a jednak o 
okolí rybníka. Nájemce bude pravidelně, minimálně 
však 2x ročně, provádět kosení trávy a její odvoz. 
Stejně tak bude provádět kosení trávy na pozemcích 
v okolí rybníka. Náklady spojené s výše uvedenými 
činnostmi bude hradit ze svého a v plné výši nájemce,

ź žádost obchodní korporace ALZA.cz, a.s., o umístění 
výdejního boxu za budovou ZŠ a MŠ Vladislav 
pozemku p. č. 1641 v k. ú. Vladislav. Předpokládána 
plocha pro zařízení 7 m². Přípojku elektrické energie, 
stejně jakož i železobetonovou desku, si zajistí 
žadatel na vlastní náklady. Rada se usnesla na 
nájemném ve výši 500 Kč/m²/rok. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou,

ź návrh na uzavření Smlouvy o úhradě nákladů na 
úklid odpadů z vybraných plastových výrobků mezi 
společností PLASTIC WASTE FREE EPR a.s., IČO 
21356459, jako provozovatelem kolektivního 
systému a Městysem Vladislav. Společnost se na 
základě této smlouvy zavazuje hradit obci náklady 
skutečně a účelně vynakládané na úklid odpadu 
z vybraných plastových výrobků, kterého se koneční 
uživatelé zbavují mimo místa určená k jeho 
odkládání, a na následnou přepravu a zpracování 
tohoto odpadu, 

ź návrh společnosti FCC Dačice, s.r.o., IČO 19012161, 
zajišťující městysu Vladislav sběr a odvoz textilu ze 
sběrných nádob, na zvýšení částky za odvoz textilu, 
a to na paušální částku 1.600 Kč/měsíc/kontejner, 
a to z důvodu nepřetržitého a výrazného růstu 
nákladů a nezájmu zpracovatelů o textil. Městys 
Vladislav má v současné době jeden kontejner na 
textil umístěný u budovy mateřské školy ve Vladislavi,

ź žádost T. D., Hostákov 7, o odkoupení: ‒ části 
pozemků p. č. 536/60 a p. č. 1601/27 o celkové 
výměře cca 37 m2 nacházející se pod hospodářskou 
budovou p. č. st. 55, která byla rozšířena, ale 
nedošlo k majetkoprávnímu vypořádání pozemku 

pod přístavbou. ‒ části pozemku p. č. 1601/27 
o výměře cca 20 m² tvořící oplocenou předzahrádku 
k rodinnému domu s č. p. 7. Tento stav v terénu trvá 
minimálně 50 roků,

ź žádost paní V. P., Třebíč a paní D. P., Stařeč, 
o odprodej dvou částí pozemku 1601/1 o celkové 
výměře cca 65 m² , které dlouhodobě užívají a tvoří s 
pozemky st. p. č. 53, jehož součástí je rodinný dům č. 
p. 38, p. č. 22/1, p. č. 39 a p. č. 40, v jejich 
vlastnictví, jeden funkční celek. Požadované 
pozemky jsou dlouhodobě oploceny,

ź žádost manželů Š., Hostákov 37 o odprodej část 
pozemku p. č. 1630 o celkové výměře cca 89 m², 
který dlouhodobě užívají a tvoří s pozemky st. p. č. 
51, jehož součástí je rodinný dům s č. p. 37 a  p. č. 
628/14, v jejich vlastnictví, jeden funkční celek. 
Pozemek je dlouhodobě oplocený na betonové 
podezdívce. 

ź (Na nesrovnalosti ve vlastnictví pozemku byli 
žadatelé upozorněni KÚ v rámci probíhající revize 
katastrálního operátu a mají zájem tento nesoulad 
mezi stavem skutečným a právním narovnat. Rada 
městyse vyslovila souhlas se záměrem prodat tyto 
pozemky a pověřuje místostarostu k jednání se 
žadateli ohledně zpracování geometrického plánu 
pro zaměření požadovaného pozemku. Následně 
bude žádost postoupena zastupitelstvu městyse k 
projednání.)

ź žádost níže uvedeného znění paní Dany Agustinové: 
„Vážená rado obce, obracíme se na Vás v souvislosti 
s probíhající rekonstrukcí prostor nové obecní 
knihovny a se změnou projektu, při níž došlo k 
zazdění původně plánovaného vstupu do skladu. 
Rádi bychom Vás požádali o přehodnocení tohoto 
rozhodnutí, a to z důvodů dlouhodobé funkčnosti 
knihovny i efektivního využití obecních prostor. Podle 
původního záměru měl sklad sloužit knihovně jako 
nezbytné zázemí. V praxi by byl využíván zejména 
pro: ‒ uskladnění stolů a židlí pro besedy, worksho-
py a komunitní akce, ‒ uložení výstavních panelů a 
mobiliáře pro výstavy obrazů, fotografií a dětských 
prací, ‒ archivaci sezonního či příležitostně 
využívaného vybavení (technika, dekorace, 
edukační pomůcky), ‒ zajištění flexibility prostoru 
knihovny bez nutnosti trvalého zaplnění hlavní 
místnosti. Zazděním vstupu do skladu se knihovna 
připravuje o důležitou provozní rezervu, která je v 
moderním pojetí knihovny – jako komunitního a 
kulturního centra – klíčová. Zkušenosti z jiných obcí 
ukazují, že nedostatek skladových prostor se velmi 
rychle stává limitem dalšího rozvoje aktivit. Současně 
byl sklad vnímán také jako potenciální budoucí 
propojení s prostory mateřské školky, které by: ‒ 
umožnilo sdílení aktivit (čtení pro děti, menší výstavy, 
společné projekty), ‒ zjednodušilo logistiku při 
společných akcích, ‒ vytvořilo přirozené propojení 
vzdělávacích a komunitních funkcí v rámci jednoho 
objektu. Chápeme, že v průběhu rekonstrukce 
mohou vznikat technické či rozpočtové důvody pro 
úpravy projektu. Domníváme se však, že v tomto 
případě převažují dlouhodobé přínosy zachování 
vstupu nad krátkodobou úsporou či zjednodušením 
stavebního řešení. Pokračování na další straně  >>> 

ZÁPISY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTYSE VLADISLAV



4

Od začátku září mají občané Vladislavi a okolí k dispozici novou službu – v budově zdravotnického střediska na č.p. 142 byla otevřena pobočka Lékárny U Černíků Třebíč. Provozní doba je 
nastavena tak, aby vyhovovala jak pacientům ordinací, tak dalším zájemcům. V pondělí je otevřeno od 7 do 12 a od 12.30 do 18 hodin, v úterý, středu a pátek od 7 do 13.30. Ve čtvrtek, 
o víkendech a svátcích je zavřeno.
Sortiment lékárny je velmi široký. Kromě léků na recept (včetně elektronické formy) zde najdete i volně prodejné preparáty, doplňky stravy a alternativní 
výrobky například firmy Energy, zdravotní a přírodní kosmetiku. Nabízí také zdravotní obuv značky Legwood, kterou lze přímo na místě upravit na míru, 
a další zdravotní obuv pro děti i dospělé. V nabídce nechybí ani pestrý výběr čajů různých značek či zdravotnické pomůcky, například pleny.
Odborný personál vedený PharmDr. Evou Musilovou je připraven ochotně poradit a pomoci pacientům, a to nejen s dávkováním konkrétních léčiv, ale také 
při drobných zdravotních obtížích. Samozřejmostí je objednání dostupných léčiv s vyzvednutím do druhého dne.
Výhodou je možnost vyzvednutí receptu přímo po vyšetření u místních lékařů. Občané tak už nemusí za léky dojíždět do Třebíče či jiných měst, ale mohou je 
získat přímo v obci. Otevření lékárny je pro Vladislav významným obohacením občanské vybavenosti a přispívá k lepší dostupnosti zdravotní péče i pohodlí 
místních obyvatel.             Dana Augustinová

VLADISLAV MÁ NOVOU LÉKÁRNU

OTEVÍRACÍ DOBA
PONDĚLÍ:  

7:00-12:00; 12:30-18:00
ÚTERÝ, STŘEDA, PÁTEK:

7:00-13:30

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ CHLAP NA ROZTRHÁNÍ
Městys Vladislav přivítal, v sobotu 25.10.2025, ochotnický divadelní spolek z Brtnice, s divadelním představením Chlap na roztrhání, které si nenechalo ujít přes 160 diváků.
Děj komedie se odehrává na začátku 20. století ve Francii a začíná pronájmem bytu ovdovělé dobrodružky chudému akademickému malíři, který se všemožnými 
způsoby snaží obstarat si živobytí. Do hry postupně vstoupí milenka, vdavekchtivá bohatá slečna s rodiči, dobrosrdečná služebná nebo temperamentní španělská 
tanečnice. Rozuzlení je nečekané.
V této vtipné komedii předvedli herci profesionální výkony, které byly odměněny velkým potleskem. Vzhledem k  hojné návštěvnosti, budeme v tradici pořádání ochotnic-
kých představení, dále pokračovat. Další představení plánuje Městys Vladislav na duben 2026.     Radka Dvořáková

V sobotu 18. října jsme u nás v hospůdce u hřiště prožili krásné, větrné a slunečné 
odpoledne plné draků a dobré nálady. Do vzduchu se vznesl téměř každý drak a společně 
roztančili oblohu.
Každé dítě dostalo sladkost a malý dáreček. Nechyběla ani soutěž 
o nejhezčí dračí let – na vítěze čekal dárkový poukaz do Dráčika. Pro 
zpříjemnění atmosféry byl připravený fotokoutek, kde si mohli všichni 
pořídit památeční snímek.
Po skončení drakiády jsme společně opékali špekáčky, jablíčka 
a samozřejmě nechyběly ani oblíbené pečené brambory, na které se 
všichni těší každý rok.
Děkujeme všem rodičům i dětem, že za námi dorazili a společně si užili 
krásné podzimní odpoledne.
Těšíme se na další společnou akci!    Lenka Vaverková

VĚTRNÁ A SLUNEČNÁ 
SOBOTA S DRAKY 

ZÁPISY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTYSE VLADISLAV
Pokračování ze strany č. 3 |  Proto Vás žádáme o: ‒ 
projednání této změny v radě obce, ‒ posouzení 
obnovení vstupu do skladu, ‒ zvážení pohledu 
budoucího provozu knihovny, nikoli pouze aktuální 
fáze stavby. Věříme, že společným cílem nás všech je 
vytvořit knihovnu, která bude obci sloužit desítky let a 
nebude zbytečně omezena rozhodnutím, které již 
dnes víme, že může být v budoucnu problémem. 
Děkujeme Vám za zvážení této žádosti a jsme 
připraveni se k tématu osobně vyjádřit či dodat další 
podklady. Dana Augustinová (jménem podporova-
telů rozvoje obecní knihovny)“ a usnesla se na 
následující odpovědi: „Vážená paní Augustinová, 
vážení podporovatelé rozvoje obecní knihovny, 
rada městyse se Vaším podnětem týkajícím se změny 
projektu při rekonstrukci prostor nové obecní 
knihovny a konkrétně zazdění původně plánované-
ho vstupu do skladu zabývala na svém zasedání dne 
28. 1. 2026. Rada městyse bere na vědomí Vámi 
uvedené argumenty a oceňuje zájem o dlouhodo-
bou funkčnost a rozvoj obecní knihovny. Po 
projednání však konstatuje, že k vybudování 
plánovaného vstupu do skladu nebylo přistoupeno z 
následujících důvodů: Skladové prostory jsou v 
současné době využívány jako obecní sklad sloužící 
k uskladnění obecního materiálu, techniky, 
náhradních dílů, mobiliáře, stolků, stanů a dalšího 
vybavení nezbytného pro zajištění provozu městyse 
a obecních akcí. Tyto prostory nejsou určeny 
výhradně pro potřeby knihovny a jejich dlouhodobé 
využití je nezbytné pro chod obce. Propojení 
obecního skladu s knihovnou ani s mateřskou 
školkou nebylo shledáno jako vhodné, a to zejména 
z provozních, bezpečnostních a majetkových 
důvodů. Jedná se o technické zázemí obce, které 
musí zůstat odděleno od veřejně přístupných prostor. 
Současně rada městyse uvádí, že v prostoru 
knihovny bude vybudováno dostatečné množství 
úložných prostor, které umožní ukládání dalšího 
vybavení a materiálů knihovny nesloužících přímo 
jako knihovní fond (např. mobiliář, technika, výstavní 
prvky či edukační pomůcky). Provoz knihovny tak 
nebude na obecním skladu provozně závislý. Rada 
městyse dále konstatuje, že propojení knihovny s 
mateřskou školkou je řešeno jiným, vhodnějším 
způsobem. Nové propojení vznikne přímo z chodby 
objektu (viz náčrt), čímž bude zajištěn bezpečný a 
komfortní přístup dětí i pedagogického doprovodu. 
Návštěvníci z mateřské školky se tak do knihovny 
dostanou tzv. „suchou nohou“, bez nutnosti vstupu 
do provozních či skladových prostor. Rada městyse 
se shodla, že toto řešení lépe odpovídá charakteru 
jednotlivých provozů, zajišťuje bezpečnost dětí, 
ochranu obecního majetku a splňuje požadavky na 

moderní a funkční využití objektu.“
ź Žádost Spolku Sakum Prdum, IČO 04689801, o 

poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20.000 Kč 
na podporu pořádání folkového fest ivalu 
Vandrobraní v roce 2026, 

ź žádost A. V. a I. V, Brno, jako vlastníků rodinného 
domu  Vladislav 204, o odprodej části pozemku 
182/1 v k. ú. Vladislav, na němž se nachází část 
drobné stavby ve vlastnictví žadatelů, 

ź žádost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, 
okrsku č. 20 o poskytnutí finančního příspěvku pro 
rok 2026 na zajištění okrskové soutěže v požárním 
sportu, která je naplánovaná na 17. 5. 2026 v 
Kojatíně. Místostarosta přednesl návrh na poskytnutí 
daru ve stejné výši jako v loňském roce, tj. ve výši 
5.000 Kč. Jiný návrh nebyl podán. Rada městyse se 
usnesla na poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 
Kč, 

ź výsledek šetření stížnosti zjištěný Českou školní 
inspekcí č.j. ČŠIJ1775/25-J ze dne 22.12.2025 
a č.j. ČŠIJ-288/26-J ze dne 18. 2. 2026,

ź valorizaci nájemného u bytu č. p. 198 ve Vladislavi, 
užívaného paní H. V., na základě nájemní smlouvy 
ze dne 1. 9. 2025. V souladu s čl. 3.1 nájemní 
smlouvy, který umožňuje každoroční navýšení 
nájemného o inflační koeficient vyhlášený ČSÚ, 
rada schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o 
nájmu, kterým se upravuje výše měsíčního 
nájemného s účinností od 1. 1. 2026.

Rada  Městyse bere na vědomí:
ź Rozhodnutí Krajského úřadu Kraje Vysočina č. j. 

2510/LP/2025-K110 ze dne 27. 11. 2025 
o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 150.000 
Kč na účel Ekologické a k přírodě šetrné technologie 
při hospodaření v lesích; Rozhodnutí Krajského 
úřadu Kraje Vysočina č. j. 419/LP/2025- K110 ze 
dne 3. 12. 2025 o poskytnutí finančního příspěvku v 
celkové výši 730. 862 Kč na účel Obnova, zajištění 
a výchova lesních porostů do 40 let věku (Umělá 
obnova sadbou první ve výši 511.692 Kč a Zřizování 
nových oplocenek ve výši 219.170 Kč),

ź informaci starosty, že pro provedení stavby 
„Rekonstrukce víceúčelové budovy ve Střížově“, 
musí městys Vladislav oslovit minimálně tři firmy, 
které jsou schopny provést tuto stavbu s tím, že podle 
podmínek Ministerstva pro místní rozvoj ČR, které 
poskytlo městysu dotaci na rekonstrukci, musí být 
tato stavba provedena v roce 2026.

Rada  Městyse se usnesla:
ź z důvodu technických problémů s vytápěním 

sokolovny ve Vladislavi nebude Městys Vladislav 
letos pořádat obecní ples.

Rada  Městyse schvaluje:
ź na základě výběrového řízení s názvem „Stavební 

úpravy a přístavba víceúčelové budovy v místní části 
Střížov, Městys Vladislav“, jako vybraného 
zhotovitele společnost B-STAV Třebíč, s.r.o,  IČO 
25553003, s cenou 5.866.765,29 Kč bez DPH, 
1.232.020,71 Kč DPH (21%), 7.098.786,00 Kč 
včetně DPH.

Zápis z jednání zastupitelstva č. ZM 18/2022-2026 
ze dne 15.12.2025
Zastupitelstvo městyse projednalo a následně schválilo:
ź návrh rozpočtu městyse Vladislav na rok 2026 jako 

rozpočet vyrovnaný ve výši 46.152.000 Kč,
ź výkup pozemků v katastrálním území Vladislav 

označených v geometrickém plánu č. 793-
29/2025 za cenu 30 Kč/m2 za účelem plánované 
výstavby cyklostezky Třebíč–Vladislav,

ź Dodatek č. 4 ke Stanovám - Horácko – ekologický 
mikroregion,  IČO 68731990,

ź bezúplatné nabytí pozemků p. č. 489/7 o výměře 
105 m² , p. č. 1604/12 o výměře 32 m² a p. č. 
1604/10 o výměře 175 m² v katastrálním území 
Vladislav do vlastnictví Městyse Vladislav od Správy 
železnic, státní organizace, IČO 70994234. Na 
uvedených pozemcích se nachází místní komunika-
ce, což je důvod k bezúplatnému převodu pozemků 
do vlastnictví městyse,

ź návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2025 
O stanovení obecního systému odpadového 
hospodářství; obecně závazné vyhlášky č. 2/2025 
O místním poplatku za užívání veřejného pro-
stranství,

ź prodej části pozemku p. č. 496/2 ostatní plocha 
o výměře 28 m2 oddělené na podkladě geometric-
kého plánu č. 654-7/2016 v katastrálním území 
Vladislav paní ES, Vladislav č. p. 166, za kupní cenu 
ve výši 100 Kč/m2. Pozemek funkčně souvisí 
s rodinným domem č. p. 166 ve spoluvlastnictví 
žadatelky,

ź prodej HDPE trubky (trubka z vysokohustotního 
polyetylenu) firmě CETIN, a.s., IČO 04084063, 
uložené v pozemcích p. č. 1564/2, p. č. 1564/3, st. 
p. č. 27, p. č. 1546/2 a p. č. 1004/1 v délce 315 m 
v katastrálním území Vladislav, za celkovou částku 
167.706 Kč vč. DPH.

Zastupitesltvo městyse bere na vědomí:
ź zprávu finančního výboru, 
ź zprávu o dílčím přezkoumání hospodaření městyse 

Vladislav za rok 2025.
Diskuze ‒ na dotaz člena zastupitelstva pana Jiřího 
Texla, zda a v jaké časovém horizontu bude ve 
Vladislavi pokračovat výstavba inženýrské sítě ze 
strany CETIN, a.s., starosta městyse odpověděl, že 
podle informací, které má, tak v roce 2026 nebude 
výstavba probíhat. O plánu výstavby v dalších letech 
nemá starosta ze strany CETIN, a.s. žádné informace.

SPOLEČNĚ PRO ČISTŠÍ VLADISLAV: ZAPOJTE SE DO AKCE UKLIĎME ČESKO!

Příroda se probouzí a s ní bohužel i nepořádek, který se přes zimu nahromadil v našich ulicích, lesích a kolem cest. Proto se i naše obec opět připojí 
k celorepublikové dobrovolnické iniciativě Ukliďme Česko.

Cíl je jednoduchý: zbavit se černých skládek, drobného odpadu a udělat z Vladislavi příjemnější místo pro život. Zatímco hlavní 
jarní úklid Česka proběhne v březnu, my ve Vladislavi budeme uklízet v sobotu 11. dubna 2026.
Akce je vhodná pro rodiny s dětmi, seniory, studenty i místní spolky. Není to jen o práci, ale i o setkání s lidmi, kterým na našem 
okolí záleží. S sebou pevnou obuv a oblečení, které se může ušpinit, dobrou náladu a chuť pomoci. Pevné pytle na odpad a rukavice zajistíme ve spolupráci s organizáto-
ry akce. Staňte se součástí největší dobrovolnické akce u nás. Ukliďme Vladislav společně!  Jana Suchánková, Občanská iniciativa ŽIVÁ VLADISLAV z.s.
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BRUSLENÍ ŽÁKŮ 8. A 9. TŘÍDY
e čtvrtek 12. února se žáci 8. a 9. třídy zúčastnili v rámci hodin tělesné výchovy bruslení na zimním Vstadionu v Náměšti nad Oslavou.

Během sportovního odpoledne se žáci seznámili s tím, jak správně používat kluziště, 
procvičili si základní bruslařské dovednosti, nacvičovali zatáčení a brzdění. Nechyběly ani 
hry s hokejkami a pukem. Aktivity byly přizpůsobeny schopnostem jednotlivých žáků, takže si 
bruslení užili jak začátečníci, tak i pokročilejší bruslaři.

Akce proběhla v příjemné sportovní atmosféře a přispěla nejen k rozvoji pohybových 
dovedností, ale také k upevnění týmové spolupráce a pozitivního vztahu ke sportu.

Mgr. Pavlína Ďuricová

ŠKOLA V POHYBU: OD SJEZDOVEK AŽ PO OLYMPIJSKÉ MEDAILE
imní měsíce se v naší škole nesly ve znamení sportovního ducha a zdravé soutěživosti. Školní lavice žáci na chvíli vyměnili za lyžařské sjezdovky, ledovou plochu a tělocvičnu, aby poměřili své síly a Zužili si radost z pohybu. Od prvních nejistých krůčků na bruslích přes odvážné oblouky na zasněžených horách až po napínavé souboje o olympijské medaile – uplynulé týdny byly ve znamení fair play, 

odvahy a skvělých výkonů. Pojďte se s námi podívat, jak naši mladí sportovci v zimní sezóně zazářili! 

ZIMNÍ OLYMPIÁDA V TĚLOCVIČNĚ NADCHLA MALÉ SPORTOVCE
e čtvrtek 29. ledna 2026 se naše školní tělocvična proměnila v malé zimní sportoviště a hostila dlouho očekávanou akci s názvem Zimní olympiáda. Sportovního klání se zúčastnilo celkem 42 žáků z V1.–3. třídy, kteří si s nadšením vyzkoušeli řadu zimních disciplín přizpůsobených jejich věku a schopnostem.

Na programu nechyběl hokej v podobě střelby na branku, kde si děti poměřily svou přesnost a sílu. Velký úspěch měl také běh na lyžích, při němž si malí závodníci 
vyzkoušeli vytrvalost na speciálně upravené dráze v tělocvičně. Rychlost a obratnost prověřilo rychlobruslení, zatímco u curlingové střelnice bylo zapotřebí především 
soustředění a přesné mušky. Mezi nejoblíbenější disciplíny patřilo skákání po ledových krách a také skok na lyžích, což vyvolávalo nadšené povzbuzování i radostné 
výkřiky.

Všechny disciplíny byly připraveny tak, aby si je děti bezpečně užily a zároveň zažily radost z pohybu i zdravé soutěživosti. Malí sportovci předvedli výborné výkony, 
bojovali s odhodláním a vzájemně si fandili. Po celou dobu panovala skvělá nálada, tělocvičnou se nesl smích a povzbuzování.

Velké poděkování patří také starším spolužákům, kteří pomáhali s organizací jednotlivých stanovišť, vysvětlovali pravidla a podporovali mladší kamarády. Jejich pomoc 
výrazně přispěla k hladkému průběhu celé akce.

Zimní olympiáda se vydařila po všech stránkách. Všichni účastníci odcházeli spokojeni, plní zážitků a s drobnými odměnami. Už nyní se těšíme na další společné 
sportovní akce, které nám přinesou stejně krásné chvíle plné pohybu a radosti.

Mgr. Miroslav Konečný

LEDOVÉ RADOVÁNKY POD MODROU OBLOHOU
 neděli 15. ledna 2026 se zima ukázala v celé své kráse. I když teploměr ukazoval poctivých -5 °C, mráz Vnikoho neodradil – spíše naopak! Od 13 hodin ožil areál Na Hvězdě v Třebíči sportovním odpolednem, které 

přilákalo více než tři desítky bruslařů všech věkových kategorií.
Děti pilovaly své první krůčky na bruslích, dospělí provětrali hokejky nebo si jen tak užívali 

radost z pohybu na čerstvém vzduchu. Červené tváře, smích a skvělá nálada byly jasným 
důkazem, že aktivní odpoledne je ten nejlepší recept na zimní neděli.

Jana Suchánková
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NAŠE ZÁKLADNÍ ŠKOLA PATŘÍ MEZI NEJLEPŠÍ V REGIONU

áme velkou radost, že se naše Základní škola Vladislav zařadila mezi nejúspěšnější školy na Třebíčsku podle výsledků přijímacích zkoušek na střední školy. Tyto výsledky vycházejí z dat Cermatu a Mpotvrzují, že dlouhodobá práce učitelů i žáků přináší konkrétní výsledky.
Zvlášť nás těší vynikající umístění v českém jazyce, kde žáci dosáhli mediánového výsledku 34 bodů, což je nejlepší výsledek v celém regionu. Tento úspěch není 

náhodný – ve škole se učitelé i žáci systematicky věnují nejen gramatice, ale především porozumění textu, práci s informacemi a rozvoji vztahu ke čtení. Právě čtenářská 
gramotnost je jedním z nejdůležitějších předpokladů úspěchu u přijímacích zkoušek.

  ZŠ Vladislav je menší školou s jednou třídou v každém ročníku, což umožňuje velmi dobrý přehled o jednotlivých žácích a individuální přístup. Učitelé tak mohou včas 
rozpoznat silné stránky i oblasti, kde je potřeba více podpory. Ve škole se proto věnují cílené přípravě – součástí je interní testování na konci osmého ročníku i následné 
zaměření výuky v deváté třídě podle potřeb konkrétních žáků.

  Velký důraz je kladen také na spolupráci s rodiči. Ti mají možnost konzultovat pokroky svých dětí a společně s učiteli hledat nejlepší cestu, jak žákům pomoci k co 
nejlepším výsledkům. Tento partnerský přístup se dlouhodobě ukazuje jako velmi přínosný.

  Součástí přípravy jsou i dobrovolné kroužky zaměřené na přijímací zkoušky. Ve škole se jim věnují pravidelně a s důrazem na poctivou práci. Žáci si zde upevňují 
znalosti, zvykají si na testové úlohy a získávají větší jistotu při jejich řešení.

  Také v celkovém hodnocení, které zahrnuje výsledky z českého jazyka i matematiky, se škola zařadila mezi nejlepší na Třebíčsku s mediánem 51 bodů. To potvrzuje, že 
kvalitní příprava probíhá napříč předměty a že škola poskytuje pevné základy pro další studium.

  Výsledky Základní školy Vladislav jsou důkazem práce učitelů i snahy žáků. Velké poděkování patří také rodičům za jejich podporu. Jsme rádi, že naše škola může takto 
dobře reprezentovat naši obec a přispívat k dobrému jménu místního školství.

Jan Havlena
Zdroj: článek Milan Krčmář, Třebíčský deník; data Cermat

NOVĚ ZVOLENÁ ŠKOLSKÁ RADA ZAČÍNÁ SVOU PRÁCI 
a konci uplynulého roku proběhly v�Základní škole Vladislav nové volby do školské rady. Na Nzačátku roku 2026 se rada poprvé sešla v novém složení a zahájila svou činnost pro další 

funkční období. 
Školská rada je významným poradním a kontrolním orgánem, který pomáhá propojovat školu, 
rodiče a zřizovatele. Její pravomoci vycházejí ze školského zákona a zahrnují zejména: 
ź schvalování výroční zprávy školy, 
ź schvalování školního řádu a pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání, 
ź vyjadřování se ke školnímu vzdělávacímu programu, 
ź vyjadřování se ke koncepčním záměrům rozvoje školy, 
ź možnost podávat podněty a návrhy řediteli školy či zřizovateli, 
ź projednávání otázek spojených s chodem školy a podmínkami pro vzdělávání. 

Složení školské rady pro nové funkční období: 
ź Za zřizovatele: Jaroslav Oborný, Zuzana Ležáková 

ź Za rodiče: Dana Augustinová, Jan Havlena 
ź Za školu: Gabriela Plajerová, Iva Tichá 
Školská rada bude i nadále působit jako partner vedení školy a místo, kde mohou 

rodiče a zákonní zástupci vznést své podněty, připomínky či dotazy týkající se 
vzdělávání a fungování školy. V případě jakékoliv situace spojené se školním 
prostředím — ať už jde o komunikaci, organizační záležitosti, vzdělávání nebo 
podněty ke zlepšení — se mohou obrátit na členy rady, kteří jim pomohou najít 
vhodné řešení nebo nasměrovat dotaz na kompetentní místa. Cílem je, aby měli 
rodiče jistotu, že jejich hlas je slyšet a že mezi školou a rodinou existuje otevřený 
komunikační kanál. 

Kontakty na jednotlivé členy rady jsou k dispozici na webových stránkách ZŠ 
Vladislav v sekci věnované školské radě.  

Dana Augustinová 

LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ
 termínu 11. – 16. ledna 2026 se skupina 14 žáků 7. a 8. ročníku zúčastnila Vlyžařského výcvikového kurzu. V letošním roce jsme opět spolupracovali se ZŠ 

Husova Náměšť a stejně jako loni to byla spolupráce přínosná po všech stránkách. 
Především naši pokročilí lyžaři mohli ocenit lektorské působení kolegů instruktorů. 
Naši začátečníci se učili lyžovat pod vedením instruktorky Katky z lyžařské školy 
Filipovice.

Ubytováni jsme byli v penzionu Pepovka ve Filipovicích (místní části 
Bělé pod Pradědem). Přes počáteční obavy, kdy ještě těsně před 
Vánoci vládlo v této části Jeseníků doslova jarní počasí, bylo sněhu 
dostatek. Naše děti si tak mohly vychutnat zimu v horách i se všemi 
rozmary počasí – slunce, mraky, mlha, sněžení, déšť, mráz i obleva. 
Nic z toho jim ale nedokázalo pokazit radost z lyžování.

Věřím, že si děti výcvikový kurz užily, objevily nový druh sportu, 
kterému se třeba budou věnovat i v budoucnosti. Řada z nich dokázala 
překonat strach a sebe sama, únavu i vyčerpání. To vše budou jistě 
vzpomínky na hodně dlouho.

Mgr. Pavlína Ďuricová
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KDYŽ PŘÍRODA POMÁHÁ: ČESKÁ FIRMA NEOZEN PŘINÁŠÍ REVOLUCI V PÉČI O SVOJE TĚLO
V době, kdy se stále více lidí obrací k přírodním řešením svých zdravotních problémů, přichází česká firma Neozen s produkty, které spojují staletou moudrost bylinkářství s moderními poznatky vědy. A není to jen 
prázdné marketingové heslo – za značkou Neozen stojí skutečný příběh lidí, kteří věří v sílu přírody.
Z lásky k bylinkám
„Naše cesta začala prostou touhou pomoci sobě i ostatním žít zdravěji a v souladu s přírodou," vzpomínají zakladatelé Neozenu. „Nechtěli jsme jen prodávat produkty. Chtěli 
jsme vytvářet něco, co skutečně funguje a co bychom bez obav dali svým nejbližším."
Tato filozofie se promítá do každého produktu, který firma vyrábí. Veškeré přípravky vznikají podle standardů HACCAP a jejich složení je pečlivě ověřováno v akreditovaných 
laboratořích. Ale to není vše – každý produkt prochází nejdůležitějším testem: zkoušejí ho nejprve na sobě, svých blízkých a stálých zákaznících. Teprve pak se dostane do 
prodeje.
Vlastní výroba, žádné kompromisy
Zatímco mnoho firem pouze překupuje hotové produkty, Neozen se vydalo náročnější, ale poctivější cestou. Většina sortimentu pochází z vlastní výroby. Mezi nejoblíbenější 
produkty patří:
Bylinné kúry – ať už potřebujete podpořit klouby, paměť, zklidnit mysl, zlepšit trávení nebo posílit imunitu, najdete zde směs šitou na míru vašim potřebám. Každá bylinka je 
pečlivě vybrána a její účinky jsou podloženy jak tradiční znalostí, tak moderními studiemi.
Hairbian – přírodní doplněk stravy pro krásné vlasy, pevné nehty a zářivou pleť. Protože krása začíná zevnitř.
Očistná kúra Trizones – tříměsíční detoxikační program, který pomáhá tělu zbavit se toxinů a nastartovat metabolismus. Ideální pro ty, kdo chtějí začít novou kapitolu svého zdraví.
Když vás trápí nachlazení...
Podzimní a zimní měsíce přinášejí nejen krásné barvy listí, ale bohužel i ucpaný nos, bolesti v krku a celkovou nepohodlnost. Právě proto vyvinul Neozen C Imunobian, který díky 
svému složení s bacily zatočí.
Příroda bez chemie
„Čistota, kvalita a harmonie – to jsou naše základní hodnoty," zdůrazňují v Neozen. „Respektujeme přírodu a vyrábíme produkty bez zbytečné chemie. Věříme, že tělo ví nejlépe, 
co potřebuje, a naším úkolem je mu poskytnout ty nejčistší a nejúčinnější suroviny."
Vyzkoušejte sami
Pokud jste unaveni chemickými přípravky s nesrozumitelnými názvy, pokud hledáte cestu zpět k přírodě, nebo prostě chcete podpořit českou firmu, která to myslí upřímně, 
navštivte www.neozen.cz.
Najdete zde nejen široký sortiment dalších produktů, ale i poradenství a inspiraci, jak žít lépe. Protože zdraví není jen absence nemoci – je to stav harmonie těla i duše.
Neozen – z lásky k bylinkám. Z lásky k vám.
 Dominik Komenda

OBĚD VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ S HOSTUJÍCÍM ŠÉFKUCHAŘEM
Ve středu 15. října 2025 měla naše školní jídelna výjimečného hosta. Do kuchyně zavítal šéfkuchař Miroslav Rýznar, který vaří za 
společnost LAFFOD s.r.o. z Napajedel. Pan Rýznar se dlouhodobě věnuje moderní a vyvážené školní stravě a je známý svými 
nápaditými recepturami podporujícími zdravý životní styl.
Po přípravě oběda navíc zavítal i mezi žáky, s nimiž si povídal o vaření, kvalitních surovinách a o tom, 
jak vznikalo připravené menu.

Pro naše žáky připravil speciální menu plné chutí a pestrých surovin:
Polévka: Polévka ze žluté čočky a pečené mrkve
Hlavní chod: Hrnec čtyř druhů těstovin s masovo-luštěninovými knedlíčky a zeleninou
Moučník: Limetkový moučník s broskvemi

Oběd vzbudil mezi dětmi různorodé ohlasy, ale pro mnohé z nich to byla zajímavá příležitost ochutnat nové 
kombinace chutí i netradiční suroviny.

Alena Brabcová/Jana Suchánková

OPRAVA NÁVESNÍHO RYBNÍKA  V HOSTÁKOVĚ BYLA ZDÁRNĚ DOKONČENA
ávesní rybník v obci Hostákov prošel v uplynulých šesti měsících rozsáhlou rekonstrukcí, jejímž cílem bylo zajistit Njeho dlouhodobou stabilitu břehů, bezpečnost a zároveň zachovat jeho významnou estetickou i ekologickou funkci 

v centru obce.
K opravě bylo nutné přistoupit především z důvodu postupného narušování břehů. Ty se vlivem 

eroze a dlouhodobého působení vody začaly bortit přímo do rybníka. Docházelo tak nejen 
k ohrožení stability břehů, ale také k postupnému zanášení dna sedimenty. 

Hlavním úkolem celé akce bylo proto důkladné zpevnění břehů. Nové břehy byly vybudovány               
z lomového kamene uloženého do betonových patek. Toto řešení zajišťuje nejen výrazně vyšší 
stabilitu a odolnost vůči podemílání i mechanickému poškození, ale představuje spolehlivější 
variantu oproti předchozím úpravám. Součástí stavby bylo rovněž odbahnění rybníka, při němž 
došlo k odstranění nahromaděných sedimentů ze dna. 

Na severním a západním břehu bude v rámci terénních úprav provedena také výsadba 
okrasných dřevin, která přispěje ke zlepšení celkového vzhledu okolí rybníka a zvýší atraktivitu 
veřejného prostoru.

Realizaci stavby provedla společnost SOFI stav, s.r.o. Celkové náklady činily 1 635 920 Kč. Na 
financování se podílelo Ministerstvo životního prostředí České republiky, které městysi poskytlo 
dotaci ve výši 30 % uznatelných nákladů.

Stavba byla zahájena na podzim roku 2025 a v březnu 2026 byla úspěšně zkolaudována, čímž 
byla celá rekonstrukce završena.

Za zmínku stojí také historie oprav rybníka. Poslední rekonstrukce proběhla v roce 2012, avšak 
břehy tehdy nebyly založeny do betonových patek, což vedlo k jejich postupnému podemílání 
a následnému borcení. První doložená oprava Návesního rybníka pak sahá až do roku 1962.

Díky aktuálně provedeným opatřením může Návesní rybník i nadále plnit svou funkci nejen jako 
důležitý vodohospodářský prvek s výskytem vodních živočichů, zejména obojživelníků, ale také 
jako významná součást vzhledu centra Hostákova.

Jaroslav Oborný

POZVÁNKA NA 17. ROČNÍK POCHODU JARNÍ PROCHÁZKA NA DALEŠICKOU PŘEHRADU

V sobotu 4. dubna 2026 se uskuteční další ročník pochodu Jarní procházka na Dalešickou 
přehradu, jehož pořadatelem je Sokol Vladislav. Start pochodu je naplánován na 6:30 až 11:00 

v pivovarském hostinci Heřman na městečku ve Vladislavi, cíl v čase 9:00–17:30 tamtéž. Startovné 
je stanoveno jednotně na 30 Kč pro všechny, platba je možná pouze v hotovosti.

Na výběr bude z mnoha pěších tras, případně i ze dvou 
cyklistických. Cyklotrasy, o délce 27 a 46 kilometrů, jsou 
koncipovány spíše jako doplňkové, tedy jako inspirace pro 
cyklisty, kudy je možno jet, s tím, že v cíli pochodu jim do 
celkového počtu absolvovaných kilometrů budou uznány i ty, 
které budou mít dle tachometru ujeté navíc. Základní pěší trasy 
jsou tradičně v délce 4 (kočárková), 5 (dětská), 11, 30 a 51 
kilometrů. Dále budou v nabídce tři autobusové pěší trasy o délce 
13, 19 a 29 kilometrů, tedy takové, v jejichž propozicích je 
zapracována jízda autobusem Veřejné dopravy Vysočiny na lince 
796455 (Nová Ves – Okříšky – Hartvíkovice – Mohelno – Dukovany). Vzhledem k 
tomu, že se letošní ročník uskuteční přímo na Velikonoce, je skvělou zprávou, že po 
roční odmlce budou opět zařazeny atraktivní lodní pěší trasy, které v sobě zahrnují 

plavbu výletní lodí Horácko po Dalešické přehradě, s níž Sokol Vladislav spolupra-
cuje. Tyto trasy budou v nabídce dvě, a sice o délce 20 a 24 kilometrů.

Pokud se stane, že se nebudete moci zúčastnit plavby v rámci této turistické akce, 
vůbec to nevadí, výletní loď Horácko je zde k dispozici celoročně; 
více informací lze nalézt na internetových stránkách 
https://www.dalesickaprehrada.cz. Tímto bych lodní dopravě chtěl za 
Sokol Vladislav velmi poděkovat za spolupráci; další poděkování 
patří především Městysi Vladislav, Pivovaru Heřman a Zámku 
Valeč.

Všechny pochodníky srdečně zveme k účasti a doufáme, že se 
nám vydaří počasí, které by se mohlo svých aprílových výkyvů 
zdržet, hlavně aby na cestu nepršelo. Odměnou za účast na 
pochodu budou kromě pěkných zážitků a otisků razítek tradiční 
dřevěné suvenýry s motivem pochodu a diplom. Další informací 

jsou k dispozici na internetové stránce http://pochod.tipradio.cz.
Mgr. Ing. Lukáš Richter, Sokol Vladislav
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REKONSTRUKCE KNIHOVNY POKRAČUJE 

yšlenka nové knihovny a komunitního centra se objevila už v roce 2022, kdy komunitní výbor představil zastupitelům záměr využít volné prostory v přízemí budovy mateřské školy. Ne všichni tehdy Mbyli přesvědčeni, že jde o nejlepší řešení – zaznívaly i obavy z nákladů či z jiného možného využití prostor. Projekt se však postupně podařilo posouvat dál, mimo jiné díky odborné podpoře 
z Městské knihovny v Třebíči a z Centra pro výstavbu knihoven při Moravské zemské knihovně v Brně, které poskytly konzultace k modernímu fungování veřejných knihoven. 

V další fázi se naše představy proměnily v konkrétní návrh ve spolupráci s architekty z Raan atelier s. r. o., kteří mají zkušenosti s navrhováním knihoven a komunitních 
prostor. Vznikl tak promyšlený projekt, který potvrdil, že zvolený směr dává smysl. V roce 2025 se navíc podařilo získat dotaci z MAS Podhorácko, díky které bylo možné 
rekonstrukci zahájit. 

Dnes jsou dokončeny hlavní stavební práce – propojení původních místností do jednoho prostoru, nová elektroinstalace, sociální zázemí i malá kuchyňka. Tím se 
uzavřela stavební etapa projektu. Nyní čekáme na dodání nábytku a vybavení, které promění prázdný prostor v plně funkční knihovnu a komunitní centrum. 

Nové zázemí nabídne nejen půjčování knih, časopisů či her, ale také veřejný internet, tisk, studovnu a příjemné místo pro čtení. Komunitní část umožní pořádání dílen, 
přednášek, promítání, vzdělávacích aktivit i setkávání různých skupin obyvatel. Prostor tak budou moci využívat děti, rodiče, senioři i místní spolky. 

O dalším postupu vás budeme průběžně informovat. Věříme, že se knihovna a komunitní centrum brzy stanou živým a otevřeným místem pro setkávání celé obce. 
Dana Augustinová 

FOTO

TRADICE I POHÁDKY: MASOPUSTNÍ DOPOLEDNE V KNIHOVNĚ 
éma dopolední návštěvy dětí ze školky a školy v knihovně bylo povídání o tradicích a především o masopustu. Tančili jsme, povídali si a vyráběli masky. Samozřejmě nemohla chybět pohádka, což ke Tknihovně neomylně patří.           Iva Ryglová

NOC S ANDERSENEM: KNIHOVNA PLNÁ 
DOBRODRUŽSTVÍ A DĚTSKÉHO SMÍCHU

 pátek 27. března se naše obecní knihovna již podruhé zapojila do celosvětové akce Noc Vs Andersenem. Že o knížky a dobrodružství mají děti velký zájem, potvrdila i hojná účast.
Pro všechny účastníky byl připraven bohatý program plný soutěží, her 

a napínavých úkolů. Nechyběla ani oblíbená stezka odvahy, která prověřila 
statečnost všech účastníků. Za své nasazení si děti odnesly nejen malý dáreček, ale 
především nezapomenutelné zážitky. Je radost vidět, že knihovna zůstává místem, 
kde se potkává dětský smích s touhou objevovat nové světy ukryté v knihách.

Iva Ryglová
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JARNÍ TVOŘENÍ NA OBECNÍM ÚŘADĚ: 
VĚNCE, BARVY A JARNÍ STEZKA

 neděli 29. března ožil náš obecní úřad jarní atmosférou. Od 14 hodin se zde sešli nadšení Vtvořivci všech generací, aby společně vyrobili velikonoční dekorace a jarní věnce, které nyní 
zdobí naše domovy.

Pro děti byla navíc připravena jarní stezka, na které prověřily své znalosti 
o Velikonocích. Za správné zodpovězení otázek a vyluštění tajenky čekala na 
každého malého pátrače zasloužená odměna. Skvělou náladu i přátelské 
popovídání podtrhla vůně čerstvé kávy, čaje a především výborných palačinek, 
které zmizely rychlostí blesku. 

Děkujeme všem za vydařené odpoledne a společné přivítání jara!
Jana Suchánková

V TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRCE 2026 SE VYBRALO 30 141 KČ.
DĚKUJEME ZA VAŠI ŠTĚDROST!
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ČTYŘI DEKÁDY S PÁLKOU V RUCE: VLADISLAVSKÝ STOLNÍ TENIS SLAVÍ 40 LET!
Pohled do historie

Oddíl stolního tenisu patří dlouhodobě k úspěšným sportovním reprezentantům 
naší obce. Svoji éru zahájil v roce 1986 a o dva roky později už poprvé nastoupil 
do pravidelných soutěží. Že se ve Vladislavi hraje kvalitní ping-pong, potvrzuje fakt, 
že se náš tým udržel v nejvyšším okresním přeboru nepřetržitě 
více než 15 let.

Největší vrcholy přišly na přelomu tisíciletí. V letech 1999 
a 2000 „A“ družstvo mužů ovládlo Okresní přebor I. třídy. 
Ačkoliv se tehdy postup do kraje přes kvalifikační turnaje ve 
Znojmě a Vladislavi nepodařil, o sezónu později už vše klaplo. 
Díky reorganizaci soutěží postoupila Vladislav do nově 
vzniklého Krajského přeboru – Jih, kde jsme se ctí měřili síly 
s týmy z Jihlavy, Pelhřimova, Třebíče či Telče.
Současnost a ligové boje
I v letošní sezóně hájí barvy TJ Vladislav dva týmy:
ź „A“ tým nastupuje v Okresním přeboru Třebíč I. třídy.

ź „B“ tým bojuje v Okresním přeboru Třebíč III. třídy.
Vánoční tradice, která táhne

Samostatnou kapitolu a pýchu našeho oddílu tvoří populární Vánoční turnaj 
tříčlenných mužstev. Ten se tradičně koná v klidném čase mezi vánočními svátky 

a Silvestrem. Velkou oblibu si získal nejen díky sportovní úrovni, ale i 
díky přátelské atmosféře – každý hráč či hráčka si totiž z turnaje 
odnáší cenu, což by nebylo možné bez štědré podpory našich 
dárců a sponzorů.

Poslední prosincovou sobotu roku 2025 proběhl již 32. ročník. 
V konkurenci 13 trojic z Vladislavi, Třebíče a okolí nakonec zvítězilo 
družstvo Podklášteří (J. Mrňa, P. Krátký, Z. Veselý), které ve finále 
zdolalo tým Vicky ultras (T. Rajtmajer, M. Sobotka, P.Kopuletý). Třetí 
příčku vybojovala Studánka (R. Musil, P. Kolář, P.Tranda).

Už nyní se těšíme na příští, 33. ročník, který tuto krásnou tradici 
opět o rok posune.

Martin Otruba
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OBNOVA LESNÍCH POROSTŮ PO KŮROVCOVÉ KALAMITĚ INTENZIVNĚ POKRAČUJE

do vlastní alespoň kousek lesa, nebo spíše pozemku, na kterém kdysi les rostl a postihla ho kůrovcová kalamita, tak bezesporu ví, jak těžká a zdlouhavá práce je znovu pozemek připravit k sázení Ka následně ho osázet novými stromky, oplotit ho a následně provádět vyžínání a dosazování a celkovou údržbu, zejména opravy oplocení. Pokud nepřeje počasí a trápí nás dlouhodobé sucho, tak se 
velmi často stává, že značná část vysázených stromků uschne a o ten zbytek se postará, v případě, že dojde k poškození oplocení, zejména přemnožená srnčí zvěř. Člověku potom zbydou kromě vzteku 
jenom oči pro pláč a snad naděje, že bude lépe.

Ne jinak je na tom také Městys Vladislav, který v katastrálním území Vladislav vlastní 99,35 ha, v katastrálním území Hostákov 16.6 ha a ve Střížově 0,72 ha lesních 
pozemků. Téměř celou výměru smrkových porostů postihla v roce 2016 a v letech následujících kůrovcová kalamita, jejímž důsledkem byla povinnost odtěžit veškerý 
napadený porost. V dalších letech začaly, díky suchu a škůdcům, hynout také porosty borové. Městys Vladislav díky tomu nastoupil na zdlouhavou a finančně velmi 
náročnou cestu obnovy lesních porostů.  

Do roku 2021 prováděla práce spojené s likvidací napadených porostů a následnou obnovou lesních porostů firma pana Josefa Perničky. V roce 2022 byla na 
provádění veškerých prací na lesních pozemcích uzavřena smlouva s novou firmou Dřevo a les Novotný, s.r.o., která spolupracuje s obcí dodnes a nutno konstatovat, že 
tato spolupráce je na velmi dobré úrovni a hlavně ke spokojenosti obce.

Od podzimu roku 2022 do podzimu roku 2025 bylo, v souladu s lesním hospodářským plánem a na základě konzultací s odborným lesním správcem, na obecních 
pozemcích vysázeno 263211 stromků, což odpovídá výměře 39 hektarů. Z tohoto počtu bylo 69 % melioračních zpevňujících dřevin; zbytek tvoří borovice a smrk. 
Základními dřevinami na jednotlivých pasekách jsou smrk, borovice, modřín, dub, buk, javor, lípa, jasan a borovice douglaska. Vzhledem k tomu, že se zejména v lokalitě 
Obecní hory jedná o půdu s velmi nízkou bonitou s velkým podílem štěrku a kamení, tak se téměř ke každé sazenici doplňuje kvalitnější zemina, aby stromek zakořenil 
a sázení mělo vůbec nějaký smysl. Velkým problémem je nedostatek dešťových srážek, jejichž dlouhodobý deficit je příčinou schnutí stromků.

Za zmínku jistě stojí skutečnost, že téměř 98 % pasek je oploceno drátěným pletivem. V letech 2022 – 2025 bylo vystavěno 24 km oplocení; celková délka oplocení je v 
současné době 38 km. V závislosti na klimatických podmínkách probíhá až dvakrát ročně mechanické vyžínání proti buřeni na ploše více jak 55 ha. V následujících letech 
zbývá připravit a osázet cca 21 ha lesních pozemků. 

Celkové náklady za roky 2022 – 2025 vynaložené Městysem Vladislav na obnovu lesních porostů a následnou pěstební činnost se vyšplhaly na 27.000.000 Kč.
Na obnovu lesních porostů a pěstební činnost byly městysu přiznány dotace v roce 2021 ve výši 1 984 931 Kč, v roce 2022 ve výši 1 014 897 Kč, v roce 2023 ve výši 

407 660 Kč a v roce 2025 ve výši 388 196 Kč. Pro letošní rok bylo požádáno u Krajského úřadu kraje Vysočina o dotaci ve výši více jak 2 000 000 Kč.
Na závěr je zapotřebí poděkovat všem, kteří se na fyzicky velmi náročné obnově lesních porostů podílejí a všem vlastníkům lesa popřát zejména dostatek srážek, málo 

škod a…. ať to roste.
 Jaroslav Oborný

POZVÁNKA: JARNÍ PROBOUZENÍ V NÁMĚŠŤSKÉ OBOŘE
áte rádi přírodu, historii a zajímavosti, které v běžných průvodcích nenajdete? Pojeďte s námi na Mspolečný výlet! Zveme všechny spoluobčany – od dětí až po seniory – na komentovanou procházku 

náměšťskou oborou.
Užijeme si čerstvý jarní vzduch v jednom z nejkrásnějších koutů našeho regionu. 

Dozvíme se spoustu zajímavostí o zdejší fauně, floře i historii tohoto unikátního místa, které 
v květnu bývá v plném květu.

Kdy a kde? V sobotu 16. května 2026 v 09:00 hodin, sraz na parkovišti u zámku 
v Náměšti nad Oslavou.

Doprava je vlastní, ale pokud nemáte auto nebo se k vám už nikdo nevejde, nezoufejte! 
Pro omezený počet zájemců můžeme zajistit odvoz. Pokud potřebujete pomoci s 
dopravou, dejte nám prosím vědět včas na ziva.vladislav@seznam.cz.

Nezapomeňte na vhodnou obuv a dobrou náladu! Těšíme se na vás!
Jana Suchánková

TRADIČNÍ LÉKÁRENSKÁ PÉČE PŘÍMO VE VLADISLAVI: JSME TU PRO VÁS 
Vážení občané Vladislavi a okolních obcí, 
dovolte mi, abych vás srdečně pozdravila jménem rodinné Lékárny u Černíků. Od loňského podzimu jsme hrdou součástí vaší obce. Velmi si 
vážíme podpory vedení městyse i všech místních lékařů, se kterými sdílíme společný cíl: udržet kvalitní a poctivou zdravotní péči co nejdostupnější. 

Moc dobře víme, že cestování do města pro každý lék – zvláště ve chvílích, kdy vám zrovna není nejlépe – je únavné 
a obírá vás o čas. Nechceme, abyste byli odkázáni na anonymní lékárenské řetězce, kde se často vytrácí prostor pro 
osobní přístup a cit pro konkrétní řešení problémů. Proto jsme přinesli tradiční lékárenské řemeslo přímo k vám, do prvního 
patra nad ordinaci MUDr. Kotačky. 
Proč se na nás můžete s důvěrou obrátit? 

Pohodlí bez dojíždění: Díky naší úzké spolupráci s místními lékaři si můžete vyzvednout potřebné léky okamžitě po 
lékařské prohlídce. 

Odbornost a bezpečnost: Zakládáme si na tom, že své pacienty známe. Pečlivě hlídáme, zda se vaše léky navzájem 
správně snášejí, a vždy vám srozumitelně poradíme s dávkováním. 

Moderní služby pro vaše pohodlí: Plně podporujeme eRecepty v jakékoliv formě – ať už jej máte v SMS, e-mailu, na papírové průvodce, nebo se v lékárně prokážete jen svým 
občanským průkazem. Pro maximální komfort můžete využít on-line objednávky z domova přes web www.erecept-alphega.cz. Léky pro vás připravíme a o možnosti 
vyzvednutí vás budeme informovat SMS zprávou nebo e-mailem. 

Ačkoliv já sama působím převážně v naší třebíčské lékárně, o vaši maximální spokojenost a zdraví se ve Vladislavi stará paní doktorka Eva Musilová. Zastavte se za ní, ať už si 
jdete pro léky z ordinace, nebo jen potřebujete poradit, jak si vybavit domácí lékárničku na aktuální sezónu či sestavit balíček vitamínů po očkování. Bude pro vás vždy 
ochotným a spolehlivým rádcem, který má na své pacienty čas.  

Děkujeme vám za dosavadní důvěru a těšíme se na vaši další návštěvu. 
Za Lékárnu u Černíků, Jana Heřmanová (majitelka) a PharmDr. Eva Musilová (vedoucí lékárník pro Vladislav)
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